Контрольна робота №1 
[bookmark: _GoBack]3 клас
(Тема «Повторення матеріалу 2 класу») 
1 варіант 
1. Знайти значення виразів: 
2 . 7 + 46 =               5 . 8 – 7 = 
3 . 5 – 12 =               4 . 7 + 56 = 
21 : 3 + 18 =             (56 – 24) : 4 = 
16 : 2 – 6 =               (74 – 29) : 5 = 
 
2. Розв’язати задачу: 
Для консервування огірків витратили 19кг огірків, води – на 16кг більше, ніж огірків, а зелені – на 33кг менше,ніж води. Скільки кілограмів зелені витратили? 
3. Накреслити два відрізки: перший довжиною 10см, а другий у 2 рази коротший. 
2 варіант 
1. Знайти значення виразів: 
3 . 6 + 52 =              5 . 6 – 8 = 
2 . 8 – 14 =              4 . 8 + 29 = 
27 : 3 + 17 =            (69 – 45) : 4 = 
18 : 2 – 4 =              (62 – 27) : 5 = 
2. Розв’язати задачу: 
Для пошиття одягу ательє витратило 54м шовку, батисту – на 19м більше, ніж шовку, а ситцю – на 32м менше, ніж батисту. Скільки метрів ситцю витратило ательє? 
3. Накреслити два відрізки: перший довжиною 9см,а другий у 3 рази коротший. 
Додатково: 
1. Записати у вигляді прикладу: 
а) як одержати число 54 з попереднього йому числа? 
б) як одержати число 70 з наступного за ним числа? 
в) скільки буде, якщо від числа 68 відняти число його одиниць? 
г) скільки буде, якщо від числа 49 відняти число його десятків? 
2. Розв’язати задачу: 
Сума трьох чисел 75. Перше число 36, друге – 28. Знайди третє число. 
Контрольна робота №2 
(Тема "Табличне множення і ділення") 
1 варіант 
1. Знайти значення виразів: 
48 – 36 : 6 =                8 . 9 – 7 . 4 = 
37 + 6 . 7 =                 49 : 7 + 45 : 5 = 
9 + 7 . 9 =                   56 + (45 – 27) = 
2. Розв’язати задачу: 
У 7 однакових пакетах вміщується 28кг гречки. Скільки кілограмів гречки у 5 таких пакетах? 
3. Розв’язати задачу: 
Маса кавуна 9кг, а маса гарбуза у 3 рази більша. На скільки кілограмів гарбуз важчий, ніж кавун? 
4. Розв’язати рівняння: 
Х + 26 = 63              Х . 7 = 56 
2 варіант 
1. Знайти значення виразів: 
54 – 42 : 6 =                 5 . 9 – 6 . 6 = 
15 + 7 . 9 =                  30 : 6 + 56 : 7 = 
9 + 8 . 9 =                   49 + (81 – 66) =
 
2. Розв’язати задачу: 
У 6 вазах вміщується 42 гладіолуси. Скільки гладіолусів вміститься у 8 таких вазах? 

3. Розв’язати задачу: 
Садівник зібрав 8кг груш, а яблук у 4 рази більше. На скільки кілограмів більше садівник зібрав яблук, ніж груш? 

4. Розв’язати рівняння: 
Х + 37 = 54             Х . 8 = 64 
Додатково: 
1. Розв’язати: 
1м 2дм : 3 =              1м – 3дм = 
1дм – 5см =              1дм 6см : 8 = 
4дм + 6см =              1м – 4см = 
2. Накреслити два відрізки, щоб різниця їх довжин дорівнювала 4см. 
Контрольна робота №3 
(Тема "Табличне множення і ділення") 
1 варіант 
1. Записати вирази і обчислити: 
а) Добуток чисел 8 і 7 зменшити на 45. 
б) 60 зменшити на частку чисел 32 і 8. 
в) Суму чисел 40 і 32 зменшити у 9 разів. 

2. Розв’язати вирази, в яких останньою є дія віднімання: 
72 – 5 . 3 =              18 : (12 – 9) =                 24 : 8 – 3 = 
6 . 8 – 8 =                47 – (7 + 17) =                47 – 7 + 17 = 
60 – 72 : 8 =             9 . 7 – 8 . 6 =                  8 . (35 – 26) = 
3. Розв’язати задачу: 
У брата було 9 книжок, а в сестри – на 18 книжок більше. У скільки разів більше було книг у сестри, ніж у брата? 
4. Розв’язати рівняння: 
Х – 16 = 28             Х : 4 = 8
 
5. Вставити пропущені числа: 
6м 4дм = …дм 
34см = …дм …см 
2 варіант 
1. Записати вирази і обчислити: 
а) Добуток чисел 9 і 7 зменшити на 32. 
б) 70 зменшити на частку чисел 40 і 8. 
в) Суму чисел 20 і 44 зменшити у 8 разів.
 
2. Розв’язати вирази, в яких останньою є дія віднімання: 
53 – 4 . 4 =             21 : (11 – 8) =             48 : 8 – 6 = 
7 . 8 – 6 =               36 – (9 + 15) =           36 – 9 + 15 = 
80 – 54 : 9 =            9 . 8 – 8 . 3 =             8 . (26 – 19) = 
3. Розв’язати задачу: 
Оля прочитала 9 сторінок книжки, а Люба – на 18 сторінок більше. У скільки разів більше прочитала сторінок Люба, ніж Оля? 
4. Розв’язати рівняння: 
Х – 18 = 39                 Х : 3 = 6 
5. Вставити пропущені числа: 
8м 2дм = …дм 
53см = …дм …см 
Додатково: 
1. Розв’язати вирази: 
47 – 29 + 49 : 7 =                  2 . 9 + (27 + 12) = 
63 – 9 . 7 + 20 =                   37 – 64 : 8 : 2 =
 
2. Накреслити відрізок завдовжки 12см і знайти його шосту частину. 
Контрольна робота з математики №4 за І семестр 
1 варіант 
1. Математичний диктант. 
Записати відповіді: 
- Суму чисел 42 і 24 зменшити на 3. 
- Різницю чисел 15 і 6 збільшити у 5 разів. 
- Знайти половину числа 8. 
- Яке число більше 6 у 4 рази? 
2. Знайти значення виразів: 
9 . 4 – 3 . 7                    100 – 9 . 6 
63 : 9 + 64 : 8                 24 + 56 – 8 

3. Розв’язати задачу: 
6 кг бананів коштують 48 грн. Скільки коштують 9 кг бананів? 
4. Розв’язати рівняння на знаходження невідомого дільника: 
48 : Х = 6              24 – Х = 16 
Х : 2 = 9                Х . 6 = 30 
5. Накреслити два відрізки: перший завдовжки 9 см, а довжина другого становить третю частину довжини першого. 
2 варіант 
1. Математичний диктант. 
Записати відповіді: 
- Суму чисел 43 і 15 зменшити на 3. 
- Різницю чисел 13 і 5 збільшити у 6 разів. 
- Знайти половину числа 6. 
- Яке число більше 7 у 3 рази? 
2. Знайти значення виразів: 
9 . 5 – 4 . 8                  100 – 8 . 7 
54 : 9 + 48 : 8               32 + 48 – 7 

3. Розв’язати задачу: 
За 5 пакетів рису заплатили 20 грн. Скільки потрібно заплатити за 8 таких пакетів? 
4. Розв’язати рівняння на знаходження невідомого множника: 
48 : Х = 6                      24 – Х = 16 
Х : 2 = 9                        Х . 6 = 30 
5. Накреслити два відрізки: перший завдовжки 8 см, а довжина другого становить четверту частину довжини першого. 
Контрольна робота №5 
(Тема "Усне додавання і віднімання в межах 1000") 
1 варіант 
1. Розв’язати вирази: 
399 + 1 + 40                   380 + 220 
720 – 20 + 1                   600 – 30 
769 – 60 – 1                   540 – 80 
260 + 40 – 200               720 – 260 
830 – 300 + 70               370 + 160 

2. Розв’язати задачу: 
У ларьок привезли 56 кг яблук і розклали їх порівну у 8 ящиків. Слив в один ящик вміщується на 1 кг менше, ніж яблук. Скільки необхідно ящиків, щоб розкласти 54 кг слив? 
3. Накреслити два відрізки: перший довжиною 75 мм, а другий – на 5 мм менше. 
2 варіант 
1. Розв’язати вирази: 
599 + 1 + 30              670 + 230 
840 – 40 + 1              400 – 80 
539 – 30 – 1              730 – 60 
370 + 30 – 300          640 – 380 
680 – 200 + 20          450 + 290 

2. Розв’язати задачу: 
35 л молока розлили порівну у 5 бідонів. У 1 банку вміщується на 4 л молока менше, ніж в 1 бідон. Скільки необхідно банок, щоб розлити 18 л молока? 
3. Накреслити два відрізки: перший довжиною 65 мм, а другий – на 5 мм більше. 
Додатково: 
1. Вставити пропущені числа, щоб вирази були правильними: 
675 см = … м …см 
542 см = … м … дм …см 
320 см = … м …дм 
2. Вставити пропущені числа, щоб вирази були правильними: 
… . 7 = …3 
… : … = 8 
… . … = …1 
…4 : 6 = …

